
АНОТАЦІЯ  

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«СВІТОВА ЕКОНОМІКА» 
 

Мета: формування теоретичних знань про функціонування і розвиток 

світової економіки та практичних навичок аналізу світогосподарських процесів.  

Завдання: забезпечити теоретичний та емпіричний підхід до розуміння 

світової економіки як системи; з’ясувати сутність інтернаціоналізація у прояві 

її основних форм; надати знання та навички аналізу щодо місця та ролі 

національних економіки в системі світового господарства; надати знання та 

навички аналізу щодо процесів міжнародної регіональної економічної 

інтеграції;  з’ясувати сутність транснаціоналізації; виявити роль міжнародних 

організацій як регуляторів міжнародних економічних відносин; описати ринки 

товарні і ресурсні ринки як складові світової економіки, забезпечити аналіз 

механізму їх дії; надати знання щодо утворення та призначення платіжного 

балансу; з’ясувати сутність економічної глобалізації; з’ясувати місце України 

в світовій економіці та сформувати навики компаративного аналізу. 

Предмет: сукупність національних господарств держав світу в системі 

їх взаємозв’язків і взаємовідносин. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Світова економіка як система.  

Тема 2. Визначальні ознаки сучасної світової економічної системи та 

тенденції її розвитку.  

Тема 3. Концепції і теорії формування та розвитку світової економіки.  

Тема 4. Ресурси світової економіки.  

Тема 5. Функціональні зв’язки в світовій економіці.  

Тема 6. Платіжний баланс.  

Тема 7. Суб’єкти міжнародної економічної діяльності.  

Тема 8. Систематизація країн у світовій економіці.  

Тема 9. Економіка розвинених країн.  

Тема 10. Економіка країн, що розвиваються та країн з перехідною 

економікою.  

Тема 11. Економічні моделі менш розвинутих країн за регіонами світу.  

Тема 12. Інтеграційні об’єднання.  

Тема 13. Міжнародні організації.  

Тема 14. Транснаціональні корпорації.  

Тема 15. Світовий ринок товарів. 

Тема 16. Світовий ринок послуг.  

Тема 17. Світовий ринок науково-технічних знань.  

Тема 18. Світовий ринок праці. 

Тема 19. Світовий фінансовий ринок.  

Тема 20. Світовий ринок капіталів.  

Тема 21. Світовий інвестиційний ринок.  

Тема 22. Світовий валютний ринок.  

Тема 23. Україна в світовій економіці.  


